Examen de Matematicas — 42 de ESO

1. Simplifica al maximo las siguientes expresiones con potencias de exponente entero, descomponiendo
previamente en producto de primos, si fuera necesario, los factores que no sean primos (1,5 puntos, 0,5
puntos por apartado):

267 3 _

2. Simplifica los siguientes radicales expresandolos primero en forma de potencia de exponente
fraccionario (1 punto, 0,5 puntos por apartado)

a) 1\S/xT

" {2)
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3. Ordena de menor a mayor los siguientes radicales: 3/7 , $11 , 319 (1 punto)

4. Simplifica todo lo que puedas, extrayendo factores del radical (1,5 puntos, 0,5 puntos por apartado)

a) 1728 =

b) 4[32(a%b) =

c) 3
1296
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5. Realiza las siguientes operaciones simplificando previamente los radicales:
(1 punto, 0,5 puntos por apartado)

2) 3B+ F =

b) 433-5¥81+689 =

6. Realiza los siguientes productos de raices reduciendo previamente los radicales a indice comdn.
Simplifica todo lo posible el resultado (1,5 puntos, 0,5 puntos por apartado)

a) -G =

o o Ay 4 -
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7. Expresa en forma de una sola raiz: (1,5 puntos, 0,5 puntos por apartado)

b) 3[2-y3-46 =

< | X
0
< | X
I

8. Realiza las siguientes operaciones y simplifica el resultado: (1 punto, 0,5 puntos por apartado)

2) 2+ vb -\ b =
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1. Simplifica al maximo las siguientes expresiones con potencias de exponente entero,
descomponiendo previamente en producto de primos, si fuera necesario, los factores
que no sean primos (1,5 puntos, 0,5 puntos por apartado)
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2. Simplifica los siguientes radicales expresandolos primero en forma de potencia de
exponente fraccionario (1 punte, 0,5 puntos por apartado)

43’ Z/. 3’
a) 1‘5/_ 8 X > L xz

: % s A
i) =D =6G) - %
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3. Ordena de menor a mayor los sngmentes radicales: 47 , ¢11 . Y19 9 (1 punto)
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4. Simplifica todo lo que puedas, extrayendo factores del radical (1,5 puntos, 0,5
puntos por apartado)

a) 1728 = 3.]2°. 2B = D% = 42

: 4
b) {,32(:1’1:)’ = ﬁ S8 e 2-acb (2a%b
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5. Realiza las siguientes operaciones simplificando previamente los radicales:
(1 punto, 0,5 puntos por apartado)

2) VZ-VB+B2= 2 - \T——‘-"'-ri?_‘-‘-'x[_i-z-fi-r?—ﬁ'rs
_ G - a23Z ~4z = (1-2z+u)VZ = 312

3 ‘r-—'
b)4{/-SV—+6Q/-'4T"5\g+C 2= = 3 Y
£

6. Realiza los siguientes productos de raices reduciendo previamente los radicales a
indice comin. Simplifica todo lo posible el resultado (1,5 puntos, 0,5 puntos por
5
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7. Expresa en forma de una sola raiz: (1,5 puntos, 0,5 puntos por apartado)

a) JZ-JZ-JE- \1—2-\‘\(‘2{3, i~ JE-"JZE e
A
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8. Realiza las siguientes operaciones y simplifica el resultado: (1 punto, 0,5 puntos
por apartado)
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